



ગુજરાતમાં તીવ્ર ગરમી પડી રહી છે ત્યારે પક્ષીઓ પણ ઠંડક મેળવવાના પ્રયાસો કરી રહ્યા છે.

ધિરાણ કરતી બેંકોને '0' ટકાથી જ વ્યાજ વસુલવાની શરતોનું ચુસ્તપણે પાલન કરવા આદેશ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ભારતીય કિસાન સંઘ ગુજરાત પ્રદેશના અધ્યક્ષ વિહલભાઈ દૂધાના અને પ્રદેશ મહામંત્રી બી.કે. પટેલ એક નિવેદનમાં જણાવે છે કે રાજ્યમાં લાખો કિસાનો સહકારી બેંકો અને રાષ્ટ્રીય કૃત બેંકો દ્વારા ધિરાણ લેતા હોય છે. જેમાં ઉ લાખ સુધીના ધિરાણ માટે પહેલા ઉ ટકા કેન્દ્ર સરકાર અને ઉ ટકા રાજ્ય સરકાર અને ૧ ઉ ટકા કિસાનોએ વ્યાજ ભરવાનું હતું પરંતુ રાજ્ય સરકાર દ્વારા વધારાના ૧ ટકા વહન કરવાનો નિર્ણય કરતા રાજ્ય

સરકારના તા. ૧૮-૧૦-૨૦૧૭ના પરિપત્રથી ૧-૪-૨૦૧૭ થી ઉ લાખ રૂ.નું ધિરાણ લીધેલ હોય અને સમયસર મુદત પહેલા ભરપાઈ કરનાર ઉ ટકા વ્યાજ રાહતનો લાભ આપવા સૂચનાઓ અપાયેલ હતી. પરંતુ આજની સ્થિતિએ પણ અભણ કિસાનોને જાણકારી ન હોવાના કારણે અનેક બેંકો દ્વારા સૂચના કે પરિપત્ર નથી. સરકારમાંથી અમોને મળશે ત્યારે તેમને આપીશુ તેમ કહીને ધરાવ વ્યાજની રકમ કાપી નાખવાની અસંખ્ય ફરીયાદો સંવેને મળતા સહકાર મંત્રી ઈશ્વરસિંહ

પટેલ સમક્ષ રજૂઆતો થતાં પુનઃ સહકાર વિભાગ દ્વારા તા. ૨-૫-૨૦૧૮ના રોજ પત્ર દ્વારા રજીસ્ટ્રારશ્રી સહ. મંડળીઓને જાણ કરીને સમગ્ર પરિસ્થિતિમાં તમામ ધિરાણ કરતી બેંકોને યોગ્ય સૂચના આપી રાજ્ય સરકારના ઠરાવની શરતોનું ચુસ્તપણે પાલન સંબંધિત તમામ બેંકો કરે તે અંગે ધ્યાન દોરી સમયાંતરે ચકાસણી કરવા પણ જણાવેલ છે. વધુમાં સંઘની યાદીમાં આ અંગે કોઈ ફરીયાદ હોય તો તમામ જિલ્લામાં લીડ બેંક મેનેજરોનો પણ સંપર્ક કરવા જણાવવાયું છે.

હિંમતનગરમાંથી દારૂ લઈને જતા કલોલના બે શખ્સ પકડાયા

હિંમતનગર, તા. ઉ હિંમતનગરના સહકારી જીન વિસ્તારમાંથી એક કારમાં દારૂ લઈને જતા બે શખ્સોને બુધવારે રાત્રે એડીવીઝન પોલીસે ઝડપી લઈ તેમની પાસેથી રૂ. ૧૭,૮૦૦નો દારૂ અને બીયર તથા રૂ. ૧.૫૦ લાખની કાર કબ્જે લઈ બંને વિરૂદ્ધ એડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધવામાં આવી

હતી. મળતી માહિતી મુજબ સહકારી જીન વિસ્તારમાંથી એક કારમાં કેટલાક શખ્સો પાસે પરમીટ વિના દારૂ લઈને આવી રહ્યા છે જે આધારે પોલીસે વાહન ચેકીંગ કરીને અહીંથી પસાર થતી એક કારને ઉભી રખાવી તેની જડતી લેતા તેમાંથી રૂ. ૪૮૦૦૦ની કિંમતના ૪૮ બીયરના ટીન અને રૂ. ૧ ઉ ટકાની કિંમતની વિદેશી દારૂની ૨૬ બોટલ મળી

આવી હતી. જે આધારે પોલીસે કારમાં જઈ રહેલા ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલના ચેતન અશોકભાઈ લેઉવા અને રાકેશ રમણભાઈ પરમાર હોવાનું બંને જણાએ કબુલ્યું હતું કે આધારે કોન્સ્ટેબલ દીલીપ રામાભાઈએ તેમની વિરૂદ્ધ હિંમતનગર એડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

ફીના જટિલ પ્રશ્ને વાલીઓના અભિપ્રાય મંગાવવાનું શરૂ

વાલીમંડળ તરફથી જુદા જુદા જિલ્લા-તાલુકા કક્ષાએથી વાલીના અભિપ્રાય મંગાવા : સરકારને ફોર્મ્યુલા અપાશે

અમદાવાદ, તા. ૪ ગુજરાત રાજ્યમાં ભાજપ સરકારે ફી નિયમન કાયદો બનાવ્યો હોવા છતાં તેની અમલવારીમાં હજુ કંઈ ટેકાણા પડતા નથી. ફી નિયમન કાયદાનો મામલો હવે સુપ્રીમકોર્ટમાં પાસવર હોઈ અને સુપ્રીમકોર્ટના છેલ્લા નિર્દેશનુસાર, રાજ્ય સરકારે વાલીઓ અને શાળા સંચાલકોને સાંભળીને સમગ્ર મામલો નક્કી કરવાનો હોઈ ગઈકાલે સરકારની મહત્વની બેઠક શાળા સંચાલકો સાથે યોજાઈ હતી, જેમાં સરકારે ફીમાં નફાઓની ઓછી રાખી ફી નક્કી કરવા સંચાલકોને રીતસરની આજીજ કરી હોય તેવી વાત સામે આવી હતી. બીજાબાજુ, સરકાર દ્વારા આ કેસમાં બે અરજદાર વાલીઓ છે તેઓને વાલીઓના પ્રતિનિધિ

તરીકે તેમની પાસેથી પણ ફી મામલે તેમના અભિપ્રાય મંગાવવા છે. જેને પગલે આજે અમદાવાદ શહેર સહિત રાજ્યભરમાં વાલીઓની બેઠકોનો દોર ચાલ્યો હતો. વિવિધ વાલીમંડળ તરફથી કેટલી ફી હોવી જોઈએ, ક્યા પ્રકારની હોવી જોઈએ તે સહિતના તમામ મુદ્દે રાજ્યભરના વાલીઓ અને વિવિધ નિષ્ણાતો પાસેથી અભિપ્રાયો મંગાવવાની શરૂઆત કરી હતી. વાલીમંડળના પ્રતિનિધિઓએ આગામી દસ દિવસમાં રાજ્ય સરકારને ફી મામલે વાલીઓના પક્ષની ફોર્મ્યુલા રજૂ કરવાની છે, તેથી વાલીઓ હવે સક્રિય બન્યા છે. ગઈકાલે સરકારે શાળા સંચાલકો પાસેથી પણ ફી મુદ્દે વાલીઓને અરજદાર વાલીઓ છે. જો કે, ગઈકાલની શાળા સંચાલકો

સાથેની સરકારની બેઠક અને તેમાં સરકારના સંચાલકોને કગરવાના અને આજીજમાં વલણને લઈ વાલીઓમાં ઉચ્ચ રોષ અને ભારોભાર નારાજગીની લાગણી ફેલાઈ ગઈ હતી. વાલીઓ એટલા માટે પણ નારાજ હતા કે, સમગ્ર બેઠકમાં વાલીઓના એક પણ પ્રતિનિધિને હાજર રાખવામાં આવ્યા ન હતા. ફી વિવાદની વચ્ચે સંચાલકો અને સરકારે ભેગા મળીને કુલડીમાં ગોળ ભાંગવાનો પ્રયાસ શરૂ કર્યો હતો. મુખ્યમંત્રીના બંગલે મળેલી શાળા સંચાલકોને વિનંતી કરી હતી. સરકારના આ વલણને જોઈ

કંપની સમાચાર માઈલસ્ટોન ફર્નીચર લિમિટેડનો આઈપીઓ ૭મીએ ખુલશે

ઈન્ડિયન અને મોડ્યુલર ફર્નીચરની ડિઝાઈન, ઉત્પાદન અને માર્કેટીંગ કરતી કંપની માઈલસ્ટોન ફર્નીચર લિમિટેડ (એમએફએલ) ૩૨. ૧૦ના ફેસ વેલ્યુનો શેર દીઠ રૂ. ૪૫ના નિર્ધારિત ભાવ ધરાવતા ૩૨, ૯૦, ૦૦૦ ઈક્વિટી શેરના જાહેર ભરણા સાથે મૂડી બજારમાં આવી રહી છે અને આ દ્વારા રૂ. ૧૪. ૮૪ કરોડ ઉભા કરશે. કંપનીનો ઉદ્દેશ કાર્યકારી મૂડી માટે ફાયનાન્સ મેળવવાનો તથા ઉત્પાદન એકમ સ્થાપવાનું તેમજ જનરલ કોર્પોરેટ ફંડની જરૂરિયાત પૂરી કરવાનો છે. આ ભરણું તા. ૭ મે, ૨૦૧૮ના રોજ ખૂલશે અને તા. ૧૧ મે, ૨૦૧૮ના રોજ બંધ થશે. ભરણનું બીએસઈ એસએમઈ પ્લેટફોર્મ પર લીસ્ટીંગ કરાશે અને રિટેઈલ શેર માટે ૩૦૦૦ની લોટ સાઈઝમાં અરજ કરવાની રહેશે. હાઈ નેટવર્થ ઈન્વીવિડ્યુઅલ માટે બીડ લોટ ૬૦૦૦ શેરનો તથા તેના ૩૦૦૦ના ગુણકમાં રહેશે. આ ભરણું કંપનીની પેઈડઅપ શેર કેપિટલનું ૩૫. ૪૬ ટકા જેટલી રહેશે. એમએફએલ એમઆઈડીસી મુરબાદ, થાણા, મહારાષ્ટ્ર ખાતે વિવિધ પ્રકારના મોડ્યુલર ફર્નીચરના ઉત્પાદન માટે એકમ સ્થાપવાનું આયોજન ધરાવે છે. કંપનીના પ્રમોટર પી.એસ. ગણેશકુમાર જણાવે છે કે અમે નવી પ્રોડક્ટ્સ અને ડિઝાઈન રજૂ કરીને ગ્રાહકોની જરૂરિયાતો સંતોષી શ્રેષ્ઠ મૂલ્ય વૃદ્ધિ દ્વારા અમારી કંપનીને નોંખી તારવી છે. આ પ્રવૃત્તિ આગળ ધપાવીને અમે વિવિધ રેન્જ ધરાવતા ફર્નીચરના ઉત્પાદન માટે એમઆઈડીસી, મુરબાદ, થાણા, મહારાષ્ટ્ર ખાતે ઉત્પાદન એકમ સ્થાપી રહ્યા છીએ. આ આઈપીઓથી નવતર પ્રકારની વપરાશલક્ષી સુંદર ફર્નીચર ડિઝાઈન ધરાવતા સોલ્યુશનની અમારા ગ્રાહકોની જરૂરિયાતો માટેની કટિબદ્ધતા પૂરી કરવામાં સહાય થશે. અમે પ્રારંભમાં અમારા આગામી પ્લાન્ટમાં રૂ.૯.૯ કરોડનું મૂડી રોકાણ કરી રહ્યા છીએ અને આઈપીઓ દ્વારા પ્રાપ્ત થયેલી બાકીની રકમ કાર્યકારી મૂડી અને જનરલ કોર્પોરેટ હેતુઓ માટે વપરાશે.

(લેખક સમાજશાસ્ત્રના અધ્યાપક છે.)

સવગઢમાંથી ચાર લાખની ટ્રક ચોરાઈ

હિંમતનગર, તા. ૪ હિંમતનગરના સવગઢ વિસ્તારમાં આવેલ નુરાની પાર્ક નજીક ૧૦ દિવસ અગાઉ પાર્ક કરેલ રૂ. ૪ લાખની કિંમતના ટ્રકની અજાણ્યો શખ્સ ચોરી કરી લઈ ગયો હતો. જે અંગેની ફરીયાદ બુધવારે હિંમતનગર શાંચ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધવા પામી હતી. આ અંગે હુસેનશા અલીશા ફકીરે નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ ગત તા. ૨૩ એપ્રિલના રોજ તેમને ટ્રક નંબર જીજે.૦૮. ૩૬.૯૮૫૮ને નુરાની પાર્ક નજીક મુકી હતી. જ્યાંથી અજાણ્યો શખ્સ ટ્રકની ચોરી કરી લઈ ગયો હતો. જે અંગે તપાસ કરવા છતાં કોઈ પત્તો ન મળતા આખરે હુસેનશા ફકીરે અજાણ્યા શખ્સ વિરૂદ્ધ હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

પાલનપુરમાં જુગાર રમતા ૬ શકુની ઝડપાયા

પાલનપુર શહેરના લાલબાગ વિસ્તારમાં જુગાર રમતો હોવાની બાતમીના આધારે રેડ કરતાં છ શકુનીઓ ગંજીખાનાનો જુગાર રમતા રંગે હાથ ઝડપાઈ ગયા હતા. પાલનપુર શહેર પૂર્વ પોલીસને શહેરના આમીર ભાગ વિસ્તારમાં આવેલા લાલબાગ ખોડિયાર માતાના મંદિર પાસે જુગાર રમાઈ રહ્યો હોવાની બાતમી મળી હતી. જે આધારે પોલીસે રેડ કરતાં શાંતિમલ મિર્ચી સિંધી માજીરાણા રહે. પાલનપુર આમિર ભાગ ખોડિયાર માતાના મંદિર પાસે વાળાએ પોતાના ધરની ખુલ્લી જગ્યામાં સ્ટ્રીટ લાઈટ નીચે રાત્રીના સમયે ગંજીખાનાનો જુગાર રમાડતા હતા. જેથી પોલીસે તેમની પાસેથી રૂપિયા ૫૨૮૦ રોકડા જપ્ત કરી જુગારીયાઓની અટકાયત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

- ઝડપાયેલ શકુનીઓ (૧) શાંતિમલ મિર્ચીમલ સિંધી (માજીરાણા) રહે, હમીરબાગ, લાલબાગ, ખોડિયાર માતાના મંદિર પાસે, પાલનપુર (૨) દિનેશભાઈ ભેરૂભાઈ ખત્રી રહે, અમીરબાગ, ખોડિયાર માતાના મંદિર પાસે, પાલનપુર (૩) વસંતભાઈ બાબુલાલ પરમાર રહે, અમીરબાગ, ખોડિયાર માતાના મંદિર પાસે, પાલનપુર (૪) કૌશલભાઈ શાંતિભાઈ પરમાર રહે, વિરભાઈગેટ, માળી વાસ, પાલનપુર (૫) અલ્કેશભાઈ ટીનાજી માજીરાણા રહે, અમીરબાગ, ખોડિયાર માતાના મંદિર પાસે, પાલનપુર (૬) સંજયભાઈ દેવેન્દ્રભાઈ ચોહાણ રહે, અમીરબાગ, રમારીવાસ તમામ રહે. પાલનપુર

બિટકોઈન કેસમાં કિરીટ પાલડિયા પોલીસ રિમાન્ડ પર

સીઆઈડી કાઠમે પાલડિયાને સ્પેશિયલ એસીબી કોર્ટમાં રજૂ કરી તપાસ અર્થે ૧૦મી મે સુધીના રિમાન્ડ મેળવ્યા

અમદાવાદ, તા. ૪ રાજ્યભરમાં ભારે ચક્રવાર જગાવાનાર બિટકોઈન કૌભાંડમાં ધરપકડ કરાયેલા મહત્વના આરોપી કિરીટ પાલડિયાને સીઆઈડી કાઈમના અધિકારીઓએ આજે ચુસ્ત બંદોબસ્ત સાથે સ્પેશિયલ એસીબી કોર્ટમાં રજૂ કર્યો હતો. તપાસનીશ એજન્સી તરફથી આરોપી પાલડિયાના ૧૪ દિવસના રિમાન્ડની માંગણી કરાઈ હતી, જેની સુનાવણીના અંતે સ્પેશિયલ એસીબી કોર્ટના જજ નીપાબહેન રાવલે આરોપી કિરીટ પાલડિયાને તા. ૧૦મી મે સુધી છ દિવસના પોલીસ રિમાન્ડ પર સોંપવાનો

મહત્વનો હુકમ કર્યો હતો. સીઆઈડી કાઈમ તરફથી સ્પેશિયલ પબ્લીક પ્રોસીક્યુટર સુધીર બી.બ્રહ્મભટ્ટે આરોપી કિરીટ પાલડિયાના ૧૪ દિવસના રિમાન્ડની માંગણી કરતાં જણાવ્યું હતું કે, આરોપી કિરીટ પાલડિયા આ કેસના સહઆરોપીઓ સાથે બિટકોઈનના સમગ્ર કાવતરામાં પહેલેથી સામેલ હતો અને તેની વિરૂદ્ધ તેટનીકલ પુરાવા તપાસ દરમ્યાન પ્રાપ્ત થાય છે, તેથી આ કૌભાંડમાં સંડોવાયેલા તમામ લોકો સુધી પહોંચવા પાલડિયાની પોલીસ કસ્ટડી જરૂરી છે.

તા. ૧૧મી ફેબ્રુઆરીએ ફરિયાદી શૈલેષ ભટ્ટના અપહરણના ગુનાને અંજામ આપવા આરોપી કિરીટ પાલડિયાની આ કેસના સહઆરોપી કેતન પટેલ, આરોપી પીઆઈ અનંત પટેલ સાથે મુલાકાતની યોજના ક્યારે બનાવી અને કોની મદદથી તે યોજાઈ તે સહિતની માહિતી પાલડિયા પાસેથી કઢાવવાની છે. ખૂબ જ સંવેદનશીલ એવા આ કૌભાંડમાં શરૂઆતથી લઈ અંત સુધીના સમગ્ર ઘટનાક્રમમાં કિરીટ પાલડિયાની અગત્યની અને સક્રિય ભૂમિકા બહાર આવી છે, તેથી તેની સઘન અને ઝીણવટભરી પૂછપરછ કરવી જરૂરી છે કે જેથી કેસની ખૂટતી કડીઓ મળી શકે.



કુબેરનગર ચંદ્રનગરમાં એકબાજુ એએમસી દ્વારા અતિક્રમણ દૂર કરવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ હતી ત્યારે મકાનની બાજુમાં આવેલી ફેક્ટીમાં આગ ફાટી નિકળતા તંત્રમાં ભાગડાઈ મચી હતી.

રવિવારે માણસા ખાતે આનંદીમાંના વડલે ફી મેગા હેલ્થ ચેકઅપ કેમ્પ

ગાંધીનગર, તા. ૪ શ્રી વિઠ્ઠલેશ્વરી પરિવાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટી દિનેશ વ્યાસના સૌજન્યથી તથા ધી ગુજરાત રીસર્ચ એન્ડ મેડીકલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ, રાજસ્થાન હોસ્પિટલ દ્વારા શ્રી વિઠ્ઠલેશ્વરી પરિવાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના સંકલ્પગથી તા. ૬-૫-૨૦૧૮, રવિવારના રોજ ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા ખાતે આવેલ શ્રી વિઠ્ઠલેશ્વરી મકાભાડ રોડ ખાતે ફી મેગા હેલ્થ ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

આ કેમ્પમાં રાજસ્થાન હોસ્પિટલના નિષ્ણાંત ડોક્ટરોની ટીમ દ્વારા વિવિધ રોગોનું નિદાન તથા યોગ્ય માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે. જેમાં હૃદયરોગના નિષ્ણાંત, પેટ-લીવર તથા આંતરડાના રોગોના નિષ્ણાંત, ફેફસાના રોગોના નિષ્ણાંત, કિડનીના રોગોના નિષ્ણાંત, પ્લાસ્ટીક સર્જરીના નિષ્ણાંત, નવજાત શિશુ તથા બાળકોના નિષ્ણાંત, સ્ત્રીરોગોના નિષ્ણાંત તથા આંખ-કાન-ગળા તથા આંખના પડદાના નિષ્ણાંત સામેલ છે. સાથે સાથે હૃદયરોગના દર્દીઓ માટે રાજ્ય સરકારની 'મુખ્યમંત્રી અમૃતમ યોજના'નો લાભ પણ આપવામાં આવશે.

આ ફી મેગા હેલ્થ ચેકઅપ કેમ્પનો લાભ લેવા જાહેર જનતાને શ્રી વિઠ્ઠલેશ્વરી પરિવાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના માનદ મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી દિનેશભાઈ વ્યાસ દ્વારા જાહેર નિમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

નજીવી બાબતમાં ઝઘડા બાદ યુવકની કરપીણ હત્યા કરાઈ

અમદાવાદ, તા. ૪ શહેરના કુબેરનગર વિસ્તારમાં ચારેક દિવસ પહેલાં કુતરાને લાકડી મારવા બાબતે થયેલા ઝઘડામાં ત્રણ યુવકોએ ભેગા મળી એક યુવક પર જીવલેણ હુમલો કરી ગંભીર ઈજા પહોંચાડી હતી, જેનું ગઈકાલે સારવાર દરમ્યાન કુરૂણ મોત નીપજ્યું હતું. જેથી આ બનાવ અંગે યુવકની માતાએ સરદારનગર પોલીસમથકમાં હુમલો કરનાર ત્રણેય આરોપી યુવકો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી, જેના આધારે પોલીસે બે આરોપીઓને તો પકડી લીધા હતા. પોલીસે આ ગુનામાં આગળની તપાસ જારી રાખી છે. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી

મુજબ, શહેરના કુબેરનગર વિસ્તારમાં સંતોષીનગર છાપરામાં રહેતાં કેશીબહેન વીરાજી બાવરી ચારેક દિવસ પહેલાં તેમના પુત્ર સાથે રાજુ સાથે ચાલતા ચાલતા જઈ રહ્યા હતા ત્યારે અંકે કુતરું તેઓને ભસવા લાગ્યું હતું, જેથી તેમના પુત્ર રાજુએ લાકડી મારી હતી. કુતરાને લાકડી મારતાં જ ત્યાંના સ્થાનિક યુવકો જગાજી, સરવન અને ભરત ઉશ્કેરાયા હતા અને રાજુ સાથે બોલાચાલી કરી ઝઘડો કર્યો હતો. વાત વણસતાં ત્રણેય યુવકોએ ભેગા મળીને રાજુને બેરહીમીથી ઢોર માર માર્યો હતો. જેમાં રાજુને ગંભીર ઈજા પહોંચતાં તેને તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. જો કે, ગઈકાલે

સારવાર દરમ્યાન તેનું કુરૂણ મોત નીપજ્યું હતું. આ બનાવને પગલે સમગ્ર વિસ્તારમાં ભારે ચક્રવાર મચી ગઈ હતી. બીજાબાજુ, મુતક યુવકની માતા કેશીબહેન તરફથી ઉપરોક્ત ત્રણેય યુવકો વિરૂદ્ધ સરદાનગર પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવી હતી. જેથી પોલીસે આરોપી યુવકો વિરૂદ્ધ મર્ડરનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી. પોલીસે લોકેશના આધારે બે યુવકોને તો પકડી પકડી લીધા હતા અને તેઓની પૂછપરછના આધારે ગુનામાં સંડોવાયેલા ત્રીજા આરોપીની ધરપકડના ચક્રો ગતિમાન કર્યાં હતા.

ખતરો... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

પશ્ચિમી રાજસ્થાનમાં ધુળ ભરેલી આંધીનો ખતરો તોળાઈ રહ્યો છે. ચોથી મેથી લઈને આઠમી મે સુધી એટલે કે પાંચ દિવસ સુધી દેશના જુદા જુદા ભાગોમાં ખરાબ હવામાનની ચેતવણી જારી કરાઈ છે. ઉત્તરપ્રદેશ અને રાજસ્થાનના જુદા જુદા ભાગોમાં આંધી, તોફાન, વિજળી પડવા, મકાન ધરાશયી થવાના બનાવોમાં ૧૩૦થી વધુ મોત થયા છે. આ સંખ્યા હજુ વધી શકે છે. કારણ કે ઘાયલોની સંખ્યા ૨૦૦થી વધારે છે. દેશના જુદા જુદા રાજ્યોમાં આવેલા પ્રચંડ તોફાન અને વરસાદના કારણે એકબાજુ મોતનો આંકડો વધીને સત્તાવાર રીતે ૧૩૦થી વધુ ઉપર પહોંચી ગયો છે. જ્યારે બિનસત્તાવાર રીતે મોતનો આંકડો ૧૫૫થી ઉપર રહ્યો છે. બીજી બાજુ હજુ રાજસ્થાન અને ઉત્તરપ્રદેશમાં તોફાનનું સંકટ હજુ તોળાઈ રહ્યું છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું છે કે સાચવેતીના તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. બચાવ અને રાહત કામગીરી કેટલાક વિસ્તારોમાં હજુ ચાલી રહી છે. કારણ કે અનેક વિસ્તારોમાં વીજ થાંભળા પડી ગયા હતા.

ભાજપનું વચન

કેન્દ્રિય પ્રધાન પ્રકાશ જાવડેકર સહિત વરિષ્ઠ નેતાઓની હાજરીમાં ધોષણપત્ર જાહેર કરવામાં આવ્યા બાદ ભાજપ અને કોંગ્રેસના ધોષણપત્રની સરખામણી કરવામાં આવી રહી છે. ભાજપે ખેતુ વર્ગ અને કૃષિ સાથે જોડાયેલા લોકો માટે અનેક ખાસ રાહત આપવાની જાહેરાત કરી હતી. ધોષણપત્ર જારી કરતા યેદીયુરપ્પાએ કહ્યું છે કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના સપનાને પૂર્ણ કરવા માટે ભાજપની સરકાર બનશે તો ખેતુઓને લઘુત્તમ સમર્થન મુલ્ય ઉત્પાદન ખર્ચ કરતા દોઢ ગણુ આપવામાં આવનાર છે. ખેતુઓના હિતોને હમંશા ભાજપ સરકાર પ્રોત્સાહન આપી રહી છે. આ દિશામાં વધારે પગલા લેવામાં આવનાર છે. ધોષણપત્રમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ૧૫૦૦૦ કરોડની રકમ જુદી જુદી કૃષિ યોજના માટે ફાળવવામાં આવનાર છે. દરેક વિસ્તાર સુધી પાણી સરળતાથી પહોંચી શકે તેની ખાતરી કરવાના પ્રયાસો પણ કરવામાં આવનાર છે. ક્ષણિકમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે ૧૨મી મેના દિવસે મતદાન યોજનાર છે. ૧૫મી મેના દિવસે પરિણામ જાહેર કરવામાં આવનાર છે.